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|EHI®PANEIEY ot0 XQPO|

“Empdvera” — Yoo TNV TEPLYpagt| TNG YeetdlovTon 500 TUpAUETEOL

“Erirnedo” —

1

299

“Hpepolv uypd

7

1 “Eqoguoyy| evdeioc”

wtar €L0LXY ETLPAVELD

(t, s) — Ty + 0+ si = Z (IAPAMETPIKH E-

=IXOQYH)
en{nedo mou SLpyeTon and Eva oMUElD TO Ty xou Efvan

xddeto oto (W X ).

(W x @) ypopuxd aveZdptnto.

< m, (=0 oy !

(E) : Az + By +Tz+ A =0 (ANAAYTIKH E-
=IZOXH)

Eninedo xddeto oto { = (A, B, T).

|7 — %ol = R
TEOXUTTEL UE TNV TEQLOTROYT TNG NUTEPLPERELNS.
[eprypagny Tne emgdvelag tng Yaipac Ye 600 ToUpaUETEOUS

(x

7¢)—>+ R2—.’If2—77b2

(yott 22 + 9?2 —1=0=, o = +£/1 — 22 —¢?)

“Toalpa” —

R? — 72 — ¢?)

Eurintet otov OPIXMO tunuotixd

[ToAwxéc ouvtetayuéves — 600 TaPdUETEOL
PP =1

(MMOATOQNTMIKH 2°° BAOMOTY TPION ME-
TABAHTQN)

» | KONIKEY. EIIPANEIEY |

oy

ot eudeieg elvar ohdxAnpeg

K (0, o, 20)

(C): xOhxhog
K: Yrueio tou ydpou (extdc emmédou

TOU XUXAOL)
AK: eudeio (TENETEIPA)

Agrivoupe 10 A va Tpéyel oTov (VAo

t61e 1) (KA) napdyer pla emgdvera (S)
S: x@vog pe xopupr 10 K xon odnyoé tny xounidn (C')

A € (C) 6mou A(xq, U, z1) € (C)




filz, 9, 2) =0
folz, 1, 2) =0

TOMH EIIT®ANEIQN

(C)—>{

(SPAIPA-EIIIEAO)

P: TYXAIO YHMEIO trc EIIIGANEIAY. (S)
(5) 5> P(z, 4, 2)

(S) = {P|3A € (C) : P, K, AXYNEYOEIAKA}

P, K, A cuveudeioxd = ﬁ = tﬂ, teR
ﬁ:(ﬂﬁ—ﬁoﬂ/}—%,z—zo)

—

tKA = (w1 — x0, 1 — %0, 21 — 20)

( x —xg = t(xr] — 30)

W — 1y = t(11 — 1y) Avalnrolue oyéon avdueoa oo T, P, 2
(S) z—z9 =1t(z1 — 20) (Hpémer  va  amahewpdolyv  Ta
fi(zy, 1, 21) =0 t, x1, 1, 21)

[ fa(®a, Yo, 22) =0
ITAPAAEIT'MA
K(1, =3, 2)

z =

3 2 2 _ 1
() { Ty éMkewm oto eninedo 2O

Znteitar 1 xwvi entpdvelo ue xopugh K xow 0dnyo xaurnding (C)

‘Eotw P(x, ¢, z) onueio g emgdvewas (). Todte FA(x1, 1, 21) € (C) dote KP = tﬂ,

teR.

r—1=t(x;—1
Y +3=1t(p +3

1" ITEPIIITOYH




z2—2%#0
o 1= 2(21'_—;) Do — 2(95—12)_+z(2—z)
¢+3:2(¢+3) N ¢1:2(¢+3)—3(2—z)
2—z 2—-z

Ané v avtixatdotaon oty 323 + ¥f = 1 npoxintel

2(m—1)+(2—z)}2
2—2z

.\ [2(¢+3) —3(2—2)

3[ 2—z

PP+1=0s

(S): 320z — 1)+ (2 —2))P + 20 +3) — 32— 2) = (2 — 2)?

2" [IEPITITOQYH

z—2=0= z=2npoxintel to K(1, =3, 2) € (5).
» MAOHMATIKH MEAETH

Av xdvouye mpdlerg Va mpoxiier eliowon tng uopehc:

azx? + B? + 2% 4 20m) + 2epz + 20wz + (kx + M)+ pz) +v =0

E&iowon nohuwvuuxy, 2°° Baduol, toidv yetaBAntoy.
Obw X =0—-1,V=(p+3), Z=2—2 (Onhadf apyh 10 K). Téte 1 e&iowon e S noipvel

) wopg;
32X — Z)* + [2V + 3Z)* = Z?| EZlowon tnc S oto {K, XU Z}.

H eZiowon e S oto {K, X¥Z} eivae OMOI'ENHE 2°° BAOMOT.
F(X, VU, Z)(=0)

r— AX
OMOTENHS: o — AU FO\X, A\, A\Z) = NF(X, ¥, Z)

Z = NI

(X, U, Z) «— (AX, AV, A7) eivan xon mdh onueio g em@dvetas.

» STMIIEPAYMA: Av plo xwvixr) em@dveio Ydger o8 GUOTNUA AVIPORJS UE oRY T TNV XO-
evoY| tote ebvor OMOT'ENHY EZIXQYH.

Mo e€iowor 2°V ool meptypdger xwvo eqv Ue xatdAAnin petagopd eivar OMOI'ENHE

A

f(x,¢,z):> w—>¢/+¢0
z— 2+ 2
3?(:60, Yo, 20) : f(a:’, Y, Z’) OMOTI'ENHX.

» AITAOTYXTEPEY MOP®EY KONON
{ 2+ ? +22=0 — 10 %évipo.




, - AWVOG PE %x0pLYY| T0 K xan 0dNnyYo
z =
oA (€): ™y xounvin (C)
2 +Y? =1 "l HTEWAN

Z1 = 1
, z=1
[poxOmel
T =2T1 = T1 =

Y = 21 :>¢1=%

(S): 2 +¢*—22=0
» KONIKEY TOMEY
TOMH KONOT xou EIIMITEAOY

ar + Y +vz+ 6 =0: (1) 4+ =1 KTKAOY




(Kwvixh empdvewa) <> { Keévrpo(K) }

0d1y6¢ xopnving(C')

Sy (S)={pl3A € (C): KP =tKA, t e R}

Av Jewpriow clotnua e apyt| to K, tote 1) edlow-
on ¢ S oto véo ovotnua eivor OMOT'ENHY 29V
BAGOMOT.
» [IOTE MIA EZI¥XQYH B BAOMOTY oto0 XOQPO eivar KONIKH EITIPANEIA
9(x, ¥, 2) = 0 avalntd (zo, Yo, 20)
x — 2+
Y=+
A S
g(z" + xo, V' + 1o, 2’ + 29) OMOI'ENHYE w¢ mpoc o', ¢, 2.
Av oyler téte (20, 1o, 29) = KENTPO tou véou cuothuatoc.

» [TAPAAEII'MA 1

Noa eletaotel av maploTdvel xwvixy| entpdvela

22— dp? 222 dpr+ 42 —4=0
2® =2 + xf + 22z
—4? =~y — 4y — 8Py
—22% = 22" — 222 — 422

Ipooiétoupe xatd uéin
47#2 = 42,0/2/ + 41/}020 + 41#20 + 4ZI¢0

4z =472 + 4z,
55/2 — 4y — 227+ 41//,2:—1— 22" g + Y (=8 + 4zp) + 2’ (dapy — 42 + 4)
B B&:‘}wo o Bg(:“)wo

+ a3 — dPf — 228 + dihozg + 420 —4 =0

otadepol bpol

Eivor opoyevéc < (X): ouufifootd

(1) 22 = 0

) (2) —8y+ 420 =0 ouVTEEOTEC TpWTORAULWY
(3) My —dzg+4 =0
(4) af — 43 — 223 + 42010 + 420 —4 =0 otodepde

Heéner o (X) va eivon ouyPiacto

To = 0
Yo =1 enahndedouy v (4)

20:2



Téte mpoxdntel 1) elowon:
/62 — 490"? — 2% + 49’2 =0 OMOTENHY K(0, 1, 2)
Berixoyue to xévtpo K(0, 1, 2).

Avalntodue TV 00MY06 xoumTUAN

[TpoxOmTeL Ye TouY| TNG EMPAVELNS XAl EVOS ETUTEDOV.

Yewpolue T0 eminédo z = 0

2_42:4 2_42:4
T P :{x P

(C): unepBolry ato 0.

ZIO Z:O

K(0, 1, 2) Kopuot

"Apa 0 xwvog ebvan ) )
—_— (@) 00Ny 6¢ xaUmOAY

» [TAPAAEIT'MA2

r—1 ¢Yv—-1 2z-1

Ocewpolpe to onueio K (1, 1, 1) xou v eudeio = = (€) xou 6how tor omueia M

7, ~ 7 1 ]_ ]_
TOUL YWEOV UE TNy lblOTT]TO(I

(KM, (¢) = STAOEPH = _,

No eetaotel edv Ta M oynuatilouv otadepy| emipdvela.
oy e

Ocwp® 10 didvuopa w(l, 1, 1) || (¢).

W

~—

T — 2
(KM,'LB):%Z}|COS(KM,1E)|:§:>
—
(K—> . < KM, w> <(z—-1,¢—1,2-1),(1,1,1) > V2
Cos , W) = s = _ Ve
[ M || ||| Ve =12+ @ — 12+ (z—1)2V/12+12 + 12 2

TG 1~ 3] e s gt KL LD

r—1=X
Oétoupe Y — 1=V
z—=1=Z
Téte 7 eiowon yivetow: 2(X + ¥ + Z)? = 3(X? + U2 + Z?).
FX, U, Z)=0
FX,0,2)=3(X*+024+2%) —2(X 4+ U+ Z)?
(X2 4024 724X U—4X 7407 =0
OMOI'ENHY 8" BAOMOYT
0pVOC XUXAXOS XWDVOS

© 1 ywvia TNG YEVETELROS UE
Tov dEova

oy

2 : yYwvid TOU XYoL



» [KYAINAPIKEY. ENNI®ANEIEY |

odny6c xounvhn (C).
yevételpa:  xveltan mdvew oty odnyd

O‘X‘{]Ha 4 ’ 4 /
AAUTOA TOQUUEVOVTAS TUPIAANAT) OE Ll
otadepr} diebuvon (0)
u T , . , fl (x wv Z)
otevduvon il (©): KR { fa(z, ¢, 2)
(S) = {p|3A € (G) : 1@ | @} | KYAINAPIKH EITI®PANEIA
fl (I’, ¢7 Z) = O
B Pz, 1, 2), A , U1, eC, C
ot Pz, v, 2), Ai(x1, ¥1, 21) { folw, 0, 2) = 0
AP || @ AP =titeR
( Tr—x = ta
Y= =1p
Hpoxtmter to XTYXTHMA 22—z =ty Anadrop| Twv t, 21, Y1, 21.

fl(xb wla Zl) = O
| f2(%2, P2, 22) =0

Me v amohowgh twv ¢, 1, Y1, 21 mpoxinter F(z, ¢, 2) = 0 n eZlowon emgdvetoc.

» [TAPAAEII'MA: OPOOY [TAPABOAIKOY. KTAINAPOX

z =

2 __
(©) : { VTE 2T A PABOAH 070 Ot

(0, 0, 1) L oto Ozt

oyhuo
Az, Y1, ) € C K

S={p|3A € (G): AP | , AP = tu} omou P(x, v, z) tuyaio onueio.
H emgdvera (S) mou Yo npoxier eivar OPOOE ITAPABOAIKOY KTAINAPOX.

x—x =0t
v — 1 =0t
Q,D%:prl
21:()
CE—SL’l:O
J— :O
Agol 2y = 0=z =t t6tE: Ch
P? = 2px
z€eR

Yyoho H ellowor Y2 = 2px oto yweo eivar KYAINAPOX. H eiowor mou mpoxinte etvar 3
Baduov MH OMOI'ENHX.
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» [TAPAAEIT'MA: [TAPABOAIKOY. KTAINAPOY,

2=29
C= { v b I[TAPABOAH oto Oxvy oYU
z =
w = (1, 2, 3)
Az, Y1, 21) €C
r—zx1 =1
Y= =2t
z—2z =3t
Y7 = 2pa
Z1 =0
z
=3t=1t=2
z 32
Téte 4 :x—§

=2

©¢Touye ToL T, Y1 OTNY V2 = 2pry no TEOXUTTEL

3 — =) = 6p(3x — 2) | & p=

| =

(E) : 99?4+ 422 —12¢2 — 32+ 2= 0
Av eZetdooupe v (E) we npoc tpy OMOI'ENEIA npoxinter 6t A KENTPO.

YOPAPIKOY, KTAINAPOY
» AYKHYH: Ocwpolue T owaipa 22 + 92 + 22 = 1 xou 10 péy1070 x0%h0 ToU TROXUTTEL WC

Toun e (S) xon tou emnédou = + 1 + 2z = 0.

Zmeiton 1 0p0Y) xuhdptxh emtpdveta ue 0dnYo xauriin Ty (C)

oyfua T ogaipa (S) xou xouniin (C) onwe npty {ntettoan o T.T.

TWYV EQPATTOUEVWY OTT| PP Xt GTNV XUUTOAT

P(xz, ¢, z) : onueio tng empdvetag
A(z1, psia, 21): onyeio e (C)
u(1, 1, 1) L oto eninedo e (C).

rT—1x =1t (1)
V-1 =t (2)
z—z =t (3)
T+ +2=0 (4
Y +2i=1 (5)
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, x—x — 22—z c+Y+z— (z )
££0 ot e 1 v 1

t t ot 3t
; rTH+Y+z
onorst:T
- — 2+ 2% —x+ 29—z —r — 1+ 22
(1):>$1:wT> (2):>¢1:%7 (3)= z1= ;ﬂ

Avuxadiotolye o z1, ¢, 21 oty (5)

(t+2—22)*+ (v —20+2)*+ (z+1—22)%| = 9

KTAINAPOY nou egdnteton otn ogaipa. Av elye oto dedtepo péhog 0 Yo ¥tav xcdvog yioti
Yo irav OMOT'ENHY.

EAAEITTIKOY. KTAINAPOX
» AYKHYH: No Bpedel 1 eZiowon tou ehherntixol xulivbpou pe odnyé v xauridn (C) :

322 +¢? — 1 =10, z = 0 xou drevduvon optouévn and 10 @ = (1, —3, 2)

©F { 3 :1’2 =1 BAABIUH ot Oz¢: OAHTOS KAMIITAH
(1, —3, 2): STAOEPH AIEYOYNEH

A1, Y1, 21) €C

P(xz, ¢, z) tuyaio onueio e empdvetac

S={pl34 e (G): AP || @} AP | @ smdh AP = td.

ﬁz(l’—xl,w—wl,z—zl)

(

r—x1=1-1
Y= =3t
z—2z =2t
3o+ i =1
21:0
) 2 2 + 3
[TpoxOnTer 6T 21:0:>z:2t:>t:§. Téte 21 = IQ_Z, 1= ID;‘ Z. Avuxoiotolye

otnv 3z + Y7 = 1 xou mpoxinTeL

2r — 2
2

29 + 3z
2

3( )%+ (

Apa (S) : 3(2x — 2)* + (2¢ + 32)* — 4 = 0 eZiowon eMermTino) xVAVEEOL.

YP=1= 30222+ 20+32)*-4=0=
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» [ENIIPANEIEY EK IIEPISTPO®HY]

Acedoyéva:
C: KAMIITAH
§: EYOEIA rmou kettoupyel w¢ dgovag

ue meptotpogh, e (C) yopw omd Ty §

ropdryetan po emtgdveta (.S).

Kdle onueio tne empdvetag Beloxetu mdvew ot éva KTKAO.
Avutoc héyetaw KYKAOY ANAGOPAY

pdels

oy fua o éyel axpBag €va xowod ornueio A
Ue TNV xoumOAN

e 70 eninedo Tou xUxAou elvon xde-

T0o 6TOV dZova £ xou ToV TEUVEL GE
éva onueio K: x€vtpo tou xUxhov.
Arpoady) (KAP)(eninedo) L &

MAOHMATIKH ITEPIT'PA®H

(S) :{PIFK € (§)xn A e (O))}

((KAP) L (¢)

|KA| = |KP|

§: eZlowon evdelog

(C): eEiowon tour enpaveidv
(X): ouvixec: K € (§) xou A € (C).
KONOT (AIXOQNO)

ITAPAAEIT'MA: Na vnohoytotel n emgdveia tou npoxintet ond nepiotpopt| tne (C) {

YOpw ané tov dZova &'z étou 'z = (x, 0, 0) z € R.
oy o < (X) xdvoc o710 ywpo
M e (%) M(z, ¢, 2)

Ty — Y1 =0
2120

A€ (C), A(xy, Y1, 21) xou {

K e 57 K(l‘o, 07 0)

(KAM)eninedo L (&) = v =129 =14
— BN

IKCA|P = [[KM|* =

MJﬂﬁ%*%O:M+(¢—¢0)2+(2—20)2x1::>x

1?% = <¢ - 1/1())2 + (Z — ZO>2 71’0:0:,2;):0 1/}% _ 1/12 452 ¢1:§a:
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2 =y? + 27 = —2® + 7+ 22 =0 — KONOZ

— S L 22
’ \Z% } H xopuen dev elvon opahd onueio.
r=— z

ITAPAAEITMA: EAAEIVOEIAEY. ex IIEPIYTPO®HY

¢2
(& e
z=10

&)z =2=0— dZovag Y

=1

Y
M(zx, 1, z)
T
Ay, 9y, 21)_>—;+6—:1, 71 =0
K (0, vy, 0)

IKMI? = |KAP = 2 + (= 0)> + 2 = & + (1 — %) + 22 (1)

(KAM)eninedo L (§) = 1 =1 =1y

Kdvoupe anaholph twv zg, 1, ¢1, 21

e+ 27 ay 2
2 e e
2 2 2
T Y z
—2+E+—2—1

Av a = =R (KTKAOY)
24+¢?+22=R oq)ocipoc €X TEPLOTROYTC.
2

:L. 7 7 4 7 ’ /.
Ynueiwon —+ 7 —1—— = 1. IMopatneolue 0Tt 0L TUPAVOUACTES TOU TEWTOU Xl TRITOU XAAOUATOS
elvan oponm o ouvsmog TEOXELTAL Yol ETLPAVELN EX TEPLOTROPTC.

¢2
Av — + E —i— — = 1 ot TapavoasTEC TOU TEMTOL Xt TEETOL XAACUATOC OEV Elvon GUOotoL X

ouvsmog n sm(powstoc OEV ELVOL EX TEQLOTPOYTC.
TIIEPBOAOEIAH EK [NEPIYXTPO®HY

w2 2’2
(a) Kapmian (C) {82 a2 !

=0
(B) d&ovac meprotpoghic: O dZovag 2’z ||l?>4\| = ||KM||
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K(07 Oa ZO)
(KAM) L 2z =
U wn=2=2
10 Aéyet 1 =0 yoti A € (O)
0 A<Oa ¢1> Zl)
I =
v _ 7
®
2% 412 2 22
.172 + ¢2 wl b— fd b21 1 _|_ -
, 22 4 2 2
[poxOmTer: 72 -3 = 1] MONOXQNO TIIEPBOAOEIAEY
w? 22
YHMEIQYH: 22 + — 37 =1 AEN civau ex mepiotpogrc

22 —Y?—22=1 AEN etvar MONOXQNO.

[TAPAAEITMA: MH YYNEKTIKO YIIEPBOAOEIAEY /AIXQNO
1/)2 22

c! % ~Z ! THEPBOAH 5w 40z
=0

dZovag meploTRoPhc Y'Y

Y
A(ﬂi'b P, Zl)
K(07 ¢07 0)
P(z, 9, z)
x4 22 ¢2
1/J:¢0:?/11:>— 2 b2_1
IQ ¢2
—g — —|— T =1

ITAPABOAOEIAH ex ITIEPIXTPO®HY

KAMIIYAH: ¢? = 202cz, 2 = 0 — TTAPABOAH ctov 90z
AZONAY: 2z

OxNH 2z dEova.

Toyter (KAP) L 2z, | KA|? = | KPP

[epotpégouye tn C yOpw and tov

Az, 1, 21) ”[?f?H? = 22 + o2
K(0,0, z) IKAR=vt =
P(z, ¢, 2) P? = (2a%c)z

= |22+ 9% — (2a%c)z = 0}, 610U 2 TPWTOREYOC bpoc.




ENMI®ANEIEY EK [TEPIXTPOPHY

» KONOI: az? + Bw22+ v22 =0

2 2
> EAABIVOEIAH: © =¥ &2 —)
(0%

pr B
YIEPBOAOEIAH

avnyuéveg poppéc B Bdduta
o EAAEIVOEIAH-TIIEPBOAOEIAH €youv KENTPO XTMMETPIAY*

xor JJOAAA EINITEAA ¥YMMETPIAY
* (.I, pst, Z) - (—.T, _w7 _Z)

» [IAPABOAOEIAH: 22 + 4?2 — (2a%c)z =0
AEN éyet KENTPO X YMMETPIAY.
‘Eyet EHIITEAO STYMMETPIAY.

15
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» H AEYTEPOBAOMIA EZIYQYH oto XQPO

(E) . 911:E2 + &22w2 + 063322 + 20&12ZE1/1 + 20&13;62 + 20(23w€+\2&14$€ + 206242 + Qg2 + Quyy = 0

B-Bado a-Béduto

3
D i1 QT

r1 — X OG5 = Qg [ 3 ]
+ | 2 Ty | Foagg = 0
Ty — w ZZ—I 4 44
T3 — 2
BBadwo oBéduro

Exgpdlovpe v (E£) o yvouevo mvixwy

Qi1 Qi Qg3 x x
(7,9, 2) | as1 a2 o | +2(ona, agq, azg) | Y | +aus =0
Q31 Qi3 (33 z z
N -~ RN -~ _
B'B&duo o Bddpo
A= Qg4 A= At
B = (@14, o4, 0434)
xT
X=1v
z
I' = ayy

(E): | X'AX + 2BX + T

» STYTHMA EYNTETAIMENQN nou AITAOIIOIEL v (E)

H (E) avagépeton oe éva olotnua ouvtetayuévov Ozpz {M(z, ¢, z)|(E) = 0}.

Avalnrolue olotnua ouvtetayuévoyv {O'z'Y 2"} dote n (E) vo modpver v oamholoTept) Lop®.

e AAAATH YTYNTETAI'MENQON ot0 XQPO

x > Oxpz

P > Oz’

X = Py + H 6nou P: mivaxac odhayfc Bdone mou Swrtneet ta wixn, XTPOPH (FENIKETYH)
xou H: META®OPA

P: TENIKETYH ¢ XTPO®HY

oTou oniady|) o P etvar OPOOTQNIOX.

AIIOAEI=ZH
vz? w7 Z? x’? wl7 Z,
xz + w? + 22 — ($/)2 + (1/}/)2 + (21)2
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T
(x, Y, 2) || = X'IX
2
.,L,/
(@, o, NI | v | = vtrw
Z/

Mpérer X'IX = U'IT
X =PV
Xt — ptpt
Téte |[UIPLPY = W] Vap € Frxv
[poxinter 61 PP =1

Loy e

bll b12 b13 bll b21 b31
P = b21 b22 b23 : b12 b22 b32 =1
b31 b32 b33 b13 b23 b33
Pt

Or ypopuée etvar yetald toug OPOOI'QANIA AIANTYMATA
O othheg ebvon petagd toug OPOOPONIA ATANTYEMATA
Kdle ypauut|, x40 otAkn €youv urxog 1.

det(P) =1
det(P) = —1

Erniorng woyver det(P)? = 1= {

pl=p

AldCovye ouvietaypévee: X = PV + H
Sty efiowon (E):| X'AX + 2BX + T = 0

avTtixathotolye 10 X xou TpoxOnTEL:

UH(PAP)Y +2[(HA+ B)P'|W + (HAH' +2BH" +T) =0

Vv Vv Vv
B'B&duo oaBédduo otadepde bpoc

A~ PAP?
YHMEIQYH B~ (HA+ B)P!
I'~ (HAH'+2BH' +7)

EPQTHMA: Trdpyet uia yetagopd hote otny e€iowon Tou TpoxUTTEL Vo unyv UTdpyet TpwTtoBdiuiog 6pog

(HA+ B)P'=0
Pt ANTISTPEVIMOX
det(A) #0  éye Mo
det(A) =0 Bev éyet Moo

Mévo av undpyet H : } HA+B=0

Anhody) npéner HA = —B = {
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Av det(4) £ 0 =

» [IPOTAYH
H E eivor emgdvela mou éyet KENTPO XYMMETPIAY av xot pévo av det(A) # 0. Téte 1o
KENTPO etvar n AMoom tou cuctAuatog H = —BA.

MEAETH twv EMTNIPANEIOQN

» 1" [IEPIITOYH: det(A) # 0 dnhadr undpyer KENTPO oe wa yetagopd.

r2 ! 2 ! 2 L I Y ! I e
0y &7+ Qg + Qggth” 4 200,07 + 203772 + 2053102 + gy =0

’ZtBZ + A = O‘ 6mou B:ouppetpdc xar B = A pe det(B) # 0 xau
tBZ :FBaduoc 6pog, A : otadepds bpog.
[péner va yivet AAMAATH BAYHYE vy va @Oyouy ot 6por 'y, ¢z, '

Trdpyer ohhayh Bdong Q2 = PZ wote Q (PBPY)Q+ A* =0
——

By dviog

(An)\a&"] eCagavilovto TaUToY POV T thépsvoc)

Treviouon ané TPAMMIKH II: AIATQNIOIIOIHEH

r 7’ 7 a a /’ 7 7’ 4 7 Vs
Eotw M cugpeTtoinog Tivoxag TeayUaTiX®y CUVTEAECTWY TOTE 0 M elvon OUOLOg UE EVay DLy VIO THivanea

TOL OTNV Sy WVo UTdEyouy ol WioTwés mou eivan [IPATMATIKEY

MO0 0
k= | 0 A0 NER, N A0
0 - 0 0 A\

Emniéov o K unopel va emtheyel wote va eivor OPOOTQNIOX

YYMIIEPAYMA
Av det(A) # 0 undpyet pla alhay ) ouvtetayuévov X = PV + H mou oo véo cbotnua 1 (£) da

TodpVeL TN Lo

ar? + Y +v22+6=0, o, B, v #0

> oz’ + fi? + 922 = =4
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§=0= az?+ pY? +v22 =0,
o, B,7#0 KONOX (npayuatixdc B @ovtootixog)

2 2 2 )

§#0= T wé L~ _1 EAAEIVOEIAEY 4 YIIEPBOAOEIAEY

(=3) (_E) <_§> UOVOYWVO, BlywVo TRUYUUTIXO 1 QAVIUCTIXG
AVIAOY L UE TOL TEOOTUAL TWY

é 0 é

a’ By
» 2" [IEPIIITOYH: det(A) = 0 dev undpyet KENTPO SYMMETPIAY
Trdpyer mrpwtoPdiuog 6pog

(Aev unopel va yiver yetopopd)
Mrnopei va yiver ETPO®H (o mivaxog dtarywvionoteiton ahhd undpyouv undevixd otny Staydvio).

ax® 4 f? + 722 4+ 200 + 20 + 2j2 +n =0

4 7 7 z
x4molo amd T o, 3, 7y ebvon Unogv.

e 'Eotw 6t undpyel Eva undevixd m.y. v =0

ax? + Y+ v+ 202 +2e) +2jz+n=00a, B#0

UE XUTAAANAT HETOPORA:
Oé/x/2+/8/wl2+2jz+n/:()
——
X UE AN YETAPOR
ol ' +5/1/1/2 +j/zl -0

EAAEINTIKOI KYAINAPOI ¥ YITIEPBOAOKOI KYAINAPOIT av j' = 0.
EAAEHITIKO % TIHHEPBOAIKO ITAPABOAOEIAEY av j' # 0.

[TAPAAEITMA
2 2
% + % =1 2 ?
5 =0 3 + T = 1 KTAINAPOX.

(0, 0, 1)
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» OEMA 1
a) Av @, b # 0 xau woyve ||@|| + ||b]] = [|@ + b]] va Seffete 61 @, b efvon ouyypauuxs.
ATIOAEI=H:

@+ b2 = ||a@|® + ||b)|? + 2l|a@|| 0] =< @+ b, @+ b >= ||a@]|> + [|]* + 2/|@]|]|6]] =
< @S+ <b s +2<d, b >= @ + b+ 2lla)2B)? =

< d, b >= ||al[|o]

1°< TPOIIOX:
<, b>= || |b|| cos(a, b)

0 # d, b= cos(d, I;) =1=d, gouYypapon’c
2°¢ TPOIIOX: ANAAYTIKH EK®PAYH

(a1, az)

t61E < 6, g>: a1by + asbs
(bla b2)

a=
b=

arby + aghy = \/a% + ag\/b% + b3 29%—1—9%—1- 2a1b1a9by = (9%+ a:by + asb: +9§5§)

(a162 — a2b1)2 =0

a162 = CLle

0#d b= my.by #0

aq a9 a; = )\bl

L = (ay, = Ab1, b

by by g = Aby (a1, a2) (b1, b2)

| <d, b><|a||||t] ANIZOTHTA CAUCHY-SWARTZ
@+ \b

p(N) = [la+ ] > 0
A =0T+ N =0<a, l;ouyypocpwxd.

B) d@, b, ¢ e R xouwoyber < @ x b, ¢ >= 0 t6te 00 @, b, € elvar ovvenineda. LOAXTO A AA-

00%.
ATTANTHYH: eivar XQ2XTO.

AIIOAEIZH (A’ TPOIIOY):
|<dxb é>|=V(db, &)=0= a b, ¢cuvverireda oo Sev oy nuotileton TapaAAnheninedo.

ATIOAEIZH (B’ TPOIIOY):
det{d, Z;, ¢} =0=a, l;, Cypopuxd e€opTnuéva.

Ava, b, @# 0 xow M@+ Aob + \s@=0 =
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(A1, gy As) # (0,0, 0) w6t yo My £ 0 ebvan @ = (—2)b— 2V = @ = pb+ ké =
a, l;, ¢ ouveTInEdQ.
Ava=01tted=0-b+0-¢

B

7v) L1o ouvidn ydpo Yewpotye 1o eninedo (II) 1 x — 2y + 2 = 0 xou to onueio M : OM(1, 1, 1).
—— il

No Beedoiv onueio N tou emnédou (II) térota dote OM L ON xa ||ON| = 1.

AYTYH:
s
‘Eotw ON(z, ¥, z) t6te N € (II) xou 1oy vet

(@)z —2¢+ 2 =0, vt N € (1)
(0) <O_]\>475]_>V>:x+¢+z=0, (YLO(TfO_]>WJ_5_>)' (2)
(@ ION] =1= 22 +42+ 22 = 1.

(2a);z:——2w+z=0}(__>:> Yv=0 t6e (z, ¥, z) = (1, 0, —1).
z

2b)z+¢+2=0 = —rhe = —2

Apa N = {(z, ¢, 2) € R¥|(z, ¥, z) = A(1, 0, —1)}.
V2

2
(26) [ON] = 1= [I(1, 0, =1)]| = 1 = A = £ Ao

VB VB VR

( 77 77)7 (_’ 7_7)

N4 e 7’ z 7 14 14
Anhadry undpyouy 2 onueior Tou ETTEDOU TOU IXAVOTOOVY TIS CUVUHXES TOU EQWTHUNTOS.

oy

§) Yo R? xou 670 {Ox1pz} Yewpolpe tny anedvion

<(—x +2k1)  (2Mx + @/)))

[ ) = fle, ¢) = SR — K, AER
3 4 7,
KO KA = T No uroloyiotoly ta K, A OOTE:
1, D)l = (=, V)] Vo, ¥ €R
ATYH:

£ (x, )|* = }1(—93+2/<"¢1)2 + }1(2/\x+w)2 = %[352 + 4K%)% + 4N+ ) — dran) + 0 4 Aay)] =
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I, )I* = 22 + ¢

Hpémel
(1+4X2) )
1 =
(1+4k%) )
1 =
A=K
Advovtag 1o cloTnua TeoxOTTEL OTL
3 3
mzngmzA:—g
3
(kA= —.
vl K 1
» OEMA 2

Atveton n e€lowon tou R? o710 obotnua {Oxiz}

(X): 2+ + 22 —8r+62—-11=0

«) Na anodeydel 6T 1 (X) mopotdver opaipo xon vo TpoadloploTel T0 X€VTpo xau 1) oxTiva

(x—4)? =16+ (V) +(2+3)2-9—11=0

(x—4)? +¢*+ (2 +3)?-36=0=

Kévtpo: (4, 0, —3)
R =6.

B) Aivetar 1o eninedo (II) tou ydpou (II) : 22 —¢p + 22 — 5= 0.

(7) No amodewydel 6t (II) [)(3) = x0xhog xou vor TpocdloptoTel 10 xEVTpo xou 1) axTival Tou.

~—

Apxel va Sevydel 6u undpyer A € (11

(C) = xhxhoc.
A=011)= 12 -1,2)

Téte ovunepaivoupe ot [(I1) (X))

=

4 4 7 4
Ay UTITPYE AUTO TO OTUELO A téte

(e) : (evdeia ou;/}é K) L (IT)
, x—4 -0 2+3
YT € ——=—7=7 @
Apa A = (II)(E).

©étoupe t Toug iooug Aoyouc oty (1) dnhodA
r—4 -0 z2+3

5 = 1 5 =t ondTE:

r=2t+4
= —t
z=2t+3

s VM e [(ID)N(2)] = |[AM || = otadepd
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Avtixahotolyue oty egiowon tou (IT) : 22 + ¢ + 22+ 5 = 0 xou npoxinteL:

7
22t +4) — (=) +22t+3)+5=0=>9%=-T=>t=——

9
b 2T 4
OTOTE = 9 , = 9’ e 9
292 41
Az, ¢, 2) = (—5, g —3) ~ KENTPO tou KYKAOY
— ~ 2(—4) —¥(0) +2(-3) =5 —

= |[KA|| =3

NoEES e 1A
‘Apa R = +/(oxtiva ogaipac)? — [KAPR = R=+/36—-9= R =127
‘Apa 1 topr (I N(X) : C xixhog pe K(--+), R= /27

(i1) (') opdxevten e (X) epantdyevn oto (II)
K(4,0, =3) xu R =d(K, II) = 3.

v) A(—1, V7, —1), B(9, —/7, 5).
No Beedel o I'T. twv onuelwy M tou y®eou mou BAEmouy 10 eVVUYPOUUO TUNUA UE dxQu
o onuetar A xou B pe op01) yowvia (Snhadr) AM B = 90°).
1°< TPOIIOY EIIAYYHY: TEQMETPIKOY oy fua

K — MEXON <ou AB K(4, 0, 2)

1 1 |
R= §y|ﬂ§y| — 5V/T00+ 28436 = 5164
(x =42 +9Y2+ (2 —2) =41

2o¢ TPOIIOS < MA, ME >= 0.

ld(P, H) _ |A$o+Bﬂlo+on+A|
A%+ B2 417




